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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 069/2016, para 

Aquisição de  materiais educativos e de divulgação  para atendimento do Programa de Saúde 
na Escola (PSE ) da Secretaria Municipal de Saúde de Joinville/SC. Aos 20 dias de julho de 
2016, às 14:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Adriano 
Domingues Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 072/2016, para recebimento 
e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos 
representantes das empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que 
participaram as seguintes empresas: Informamos que participaram as seguintes empresas: Bona 
Gente Comercial Ltda EPP, Comercial JR Filhos Ltda ME, L.Mohr Eireli EPP, Tata Com.de 
Equip.para Saúde, Odonto Médico Ltda ME e Vencoli Brasil Distribuidora Ltda. Demos início à 
sessão aonde foram credenciadas todas as empresas participantes e todas participaram como 
Microempresas ou Empresa de Pequeno Porte. As empresas Comercial JR Filhos Ltda ME e 
Vencoli Brasil Distribuidora Ltda foram desclassificada por não apresentarem catálago conforme o 
Item do edital 8.13.1. A empresa Bona Gente Comercial Ltda EPP, foi desclassificada para o item 
01, por não identificar o tipo de material do produto no catálago, conforme o Item do edital 8.13.1. 
Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu 
respectivo valor por Item: Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa L.Mohr Eireli EPP, valor 
unitário R$ 16,00. Referente ao Item 02, foi vencedor a empresa L.Mohr Eireli EPP , valor unitário 
R$ 2,75. Referente ao Item 03, foi vencedor a empresa L.Mohr Eireli EPP, valor unitário R$ 2,68. 
Referente ao Item 04, foi vencedor a empresa Tata Com.de Equip.para Saúde, Odonto Médico Ltda 
ME, valor unitário R$ 375,00. Salientamos que as propostas foram analisadas pela Sra. Maria Inês 
Maximino Cardozo, Coordenadora do SAMA (Serviço de Administração de Materiais). Nada mais 
havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeiro: Adriano Domingues Albino 
 
 
 
Equipe de apoio:  Josiane Pereira Machado Groff  Saul de Villa Luciano                 
  
 

 
Equipe Técnica:  Maria Inês Maximino Cardozo 
 
 
 
Empresas participantes:  
 
 
 
Bona Gente Comercial Ltda EPP  Comercial JR Filhos Ltda ME 
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L.Mohr Eireli EPP    Vencoli Brasil Distribuidora Ltda 

 
 
 
Tata Com.de Equip.para Saúde, Odonto Médico Ltda ME 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 069/2016, para 

Aquisição de  materiais educativos e de divulgação  para atendimento do Programa de Saúde 
na Escola (PSE ) da Secretaria Municipal de Saúde de Joinville/SC. Aos 20 dias de julho de 
2016, às 15:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Adriano 
Domingues Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 072/2016, para abertura das 
documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os presentes e 
rubricados pelos mesmos. Foram habilitadas as seguintes Empresas: L.Mohr Eireli EPP e Bona 
Gente Comercial Ltda EPP. A empresa Tata Com.de Equip.para Saúde, Odonto Médico Ltda ME foi 
inabilitada por não apresentar os índices conforme o Item 11.2.2.4.1.2 do Edital, ficando o item 04 
para a empresa Bona Gente Comercial Ltda EPP com o valor unitário de R$ 379,00. Salientamos 
que as empresas Comercial JR Filhos Ltda ME e Vencoli Brasil Distribuidora Ltda solicitaram a 
retirada do invólucro nº 02 (Documentos de Habilitação). Não havendo nenhuma argüição quanto 
às documentações e nada mais sendo constado foi encerrado a reunião e lavrada esta ata. 
 

 
 
Pregoeiro: Adriano Domingues Albino 
 
 
 
Equipe de apoio:  Josiane Pereira Machado Groff  Saul de Villa Luciano                 
  
 

 
Empresas participantes:  
 
 
 
Bona Gente Comercial Ltda EPP  Comercial JR Filhos Ltda ME 
 
 
 
L.Mohr Eireli EPP    Vencoli Brasil Distribuidora Ltda 

 
 
 
Tata Com.de Equip.para Saúde, Odonto Médico Ltda ME 


